

**Datos del cliente** 

20137290180 Local: SANTA CLARA (503)

HP45153115

Nombre/Razón social: CIENCIA INTERNACIONAL

Teléfono: Forma de Pago:

**DNI/RUC** 

Vendedor: 948019777 Válida desde: 29/04/2024 **EFECTIVO** Válida hasta: 29/04/2024

DNI de receptor:

Receptor autorizado:

Estado de la cotización:

En trabajo

Despacho: 1		RT: SANTA CLARA (503)				Fecha de entrega: 30/04/2024		
Item	SKU	Descripción	Cant.	Precio Uni.	Venta	Dcto Total	Impuesto	Total
1	145914	CARRETE - THW 14 AWG INDECO NEGRO	1	S/. 4.10	S/. 4.10	S/. 0.21	18.0 %	S/. 3.89
2	128254	STANLEY LLAV COMB. 3/8' X 171 MM 86-833LA	4	S/. 10.90	S/. 43.60	S/. 1.76	18.0 %	S/. 41.84
3	10791	TRAPO INDUSTRIAL COLOR X 5 KG	1	S/. 32.50	S/. 32.50	S/. 0.97	18.0 %	S/. 31.53
4	33527	PEGAMENTO P/PVC 8 OZ(237ML) MEDIO RAIN AZUL OATEY	1	S/. 28.20	S/. 28.20	S/. 0.85	18.0 %	S/. 27.35
5	17518	FORMON CONFORT GRIP 1-1/2' TRUPER	2	S/. 29.90	S/. 59.80	S/. 3.00	18.0 %	S/. 56.8
6	17516	FORMON CONFORT GRIP 1' TRUPER	2	S/. 29.90	S/. 59.80	S/. 3.00	18.0 %	S/. 56.8
7	145906	CARRETE - THW 14 AWG INDECO ROJO	1	S/. 3.40	S/. 3.40	S/. 0.14	18.0 %	S/. 3.26
8	128236	STANLEY LLAV COMB. 5/16' X 147 MM 86-832LA	4	S/. 10.70	S/. 42.80	S/. 2.16	18.0 %	S/. 40.64
9	128247	STANLEY JGO DADOS 3/8 23 PZ PULG/ML 86-209	4	S/. 299.00	S/. 1,196.00	S/. 35.88	18.0 %	S/. 1160.12
10	128237	STANLEY LLAV COMB. 1/4' X 130 MM 86-831LA	4	S/. 9.90	S/. 39.60	S/. 1.96	18.0 %	S/. 37.64

**Precio** 

**Total Neto:** S/. 1,237.18 Impuesto S/. 222.69 Total: S/. 1,459.87 Consideraciones: Solo podrás pagar esta cotización hasta la fecha de vigencia indicada en la parte superior. Si lo haces en una fecha posterior, deberás solicitar una nueva cotización. Esta cotización solo puede ser cancelada en las cajas de la tienda en que fue generada y con el medio de pago indicado en este documento, en caso desees cancelar con otro medio de pago deberás solicitar una nueva cotización. En caso de pérdida o deterioro, podrás solicitar un duplicado en el mismo Módulo de Servicios de la tienda.

Retiro en tienda: El horario de recojo de pedidos es de lunes a domingo de 9 am a 9 pm (\*). Para recoger tu pedido deberás acercarte con tu documento de identidad en original. Solo se entregará el pedido al titular de la compra o a la persona que el titular autorizó para ello. Si no recoges el pedido en la fecha programada, tendrás un plazo adicional de 7 días calendario para el recojo de tu pedido. Transcurrido ese plazo el pedido se anulará y enviaremos una nota de crédito por el importe total a tu correo electrónico.

Los precios especificados en la cotización incluyen IGV y están expresado en Soles (\*\*). Recuerda revisar nuestra política de cambios y devoluciones. Si tienes alguna consulta adicional, no dudes en contactarnos a través de nuestro Call Center a los teléfonos 619-4810.

\*El horario de atención podrá variar conforme a las disposiciones del Gobierno

<sup>\*\*</sup> No aplica para Promart Oriente